

Η ΝΕΑ ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Απροκάλυπτη εκχώρηση της Δημόσιας Υγείας σε ιδιώτες

«Τι μας ενοχλεί, παραδείγματος χάριν, αν αντί να αγοράζουμε εμείς ως κράτος μαγνητικούς τομογράφους, να συνεργαζόμαστε με μια εταιρεία και να αγοράζουμε όχι μαγνητικούς τομογράφους, αλλά τις υπηρεσίες; Σε αυτή τη δομή θα εργάζονται δημόσιοι υπάλληλοι!»

» Το σχέδιο της Ν.Δ. για την ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Υγείας ξεδίπλωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης καθώς, όπως σημείωσε, «δεν θα είχα καμία αντίρρηση να δοκιμάσουμε σε ένα μεγάλο νοσοκομείο της Αθήνας να διοικηθεί σε σύμπραξη με τον ιδιωτικό τομέα».

Ο επικεφαλής της αξιωματικής αντιπολίτευσης, σε ερώτηση που του τέθηκε (ΣΚΑΪ) για τις ελλείψεις νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού, απέφυγε να μιλήσει για προσλήψεις, λέγοντας ότι «σε αυτή τη δομή θα εργάζονται δημόσιοι υπάλληλοι». Σημείωσε ότι «η ιδιωτική εταιρεία θα μπορεί να έχει και τη δυνατότητα, αν κάνουν καλά τη δουλειά τους, να δώσει και ένα πρόσθετο μόνους στους δημόσιους υπαλλήλους οι οποίοι θα εργάζονται εντός του ακτινοθεραπευτικού κέντρου μέσα σε ένα νοσοκομείο! Επισήμανε δε ότι «το κράτος δεν θα αγοράζει πια μηχανήματα, θα αγοράζει υπηρεσίες και αριθμό εξετάσεων»...

«Δεν με νοιάζει να είναι κρατικό»

Σε αυτό το φόντο, ο Κυριάκος Μητσοτάκης δήλωσε (ΣΚΑΪ) απερίφραστα ότι «δεν με νοιάζει το νοσοκομείο να είναι κρατικό, με νοιάζει η Υγεία να είναι δημόσια, αυτό με ενδιαφέρει, το Δημόσιο δεν είναι κατ' ανάγκη κρατικό». Συνεχίζοντας στο ίδιο μοτίβο, πρόσθεσε ότι «ο ιδιωτικός τομέας μπορεί να παρέχει μια υπηρεσία με καλύτερη ποιότητα και σε χαμηλότερο κόστος από ό,τι το κράτος».

Επιπλέον, ο Κ. Μητσοτάκης, περιγράφοντας τις «πολύ συγκεκριμένες σκέψεις για το πώς θα ανα-

διατάξουμε συνολικά τον νοσοκομειακό χάρτη της χώρας», υποστήριξε ότι «τα νοσοκομεία πρέπει να αξιολογούνται και να υπάρχουν μετρήσιμοι δείκτες απόδοσης. Οι διοικήσεις των νοσοκομείων θα πρέπει να αξιολογούνται για την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών σε σχέση με το κόστος με το οποίο επιβαρύνουν τον δημόσιο προϋπολογισμό»...

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. ισχυρίστηκε ότι το μοντέλο που προτείνει «είναι κάτι το οποίο γίνεται στη Γαλλία, τη Σουηδία, τη Βρετανία, παντού στον κόσμο και σε χώρες κατεξοχήν σοσιαλδημοκρατικές, όπως οι σκανδιναβικές χώρες»...

Λάσπη κατά Πολλάκη και Γεροβασίλη

Τέλος, το γραφείο Τύπου της αξιωματικής αντιπολίτευσης επιδίωξε να αντικρούσει την κριτική του Μαξίμου περί «κατάργησης της Δημόσιας Υγείας» αναφέροντας σε λασπολογικούς τόνους ότι «όντως το δικό μας πρόγραμμα για τη Δημόσια Υγεία που αξίζει στους Έλληνες δεν έχει καμία σχέση με αυτό του πολακικού ΣΥΡΙΖΑ. Με αυτόν τον τρόπο θα πάψουν και οι υπόγειες διαδρομές ανάμεσα στα δημόσια νοσοκομεία και κάποια ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα στα οποία παραπέμπονται κατά σύστημα οι ασθενείς πληρώνοντας άνευ λόγου έναν σκασμό λεφτά. Για περισσότερες πληροφορίες παραπέμπουμε το Μαξίμου στην κ. Όλγα Γεροβασίλη. Θα τους εξηγήσει εκείνη πώς έκανε χρυσές δουλειές με το ιδιωτικό ακτινοδιαγνωστικό κέντρο που διατηρεί στην Άρτα»...

Κ.Σ.

